IXTOPIA B TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA

l.a.

(1) Na xapaktnploeTe T MAPAKATW TPOTACELS WG TPOG TNV opBoTNTad Toug ypadovtac tn

AéEn «Zwotor» i «AaBog» dimha otov aplBuo mou avtilotolxel otnv Kabe mpotaon:

1. Baoel tou Kopaviou n Bpnokeutikn e€ouaoia Staxwplletal amod tnv KOOULK).

2. H amootoAry PBulovtivwv Llepamootodwv otn MopaBia to 863 €ylwve Uotepa amod

POOKANGN TOU nyspova Tng xwpag Bopn.

3. 2tn ¢deouvdapyikn Eupwrn ot Stddopeg KOWWVIKEG Opadec ouvdEBNKav PeTafl TOUG e

Sdeopoulg e€aptnonc.

4. Ano ta téAn tou 12* awwva apxilel va Stadidetal otn Autiky Eupwrn o Bsopdcg twv

EUIOPOTIAVNYUPEWV.

5. To 1208 o lwavvng Batating otédpOnke autokpatopag Kal BactAlag Twv Pwpaiwv.
(novadeg 5)

() Na tomoBetrioete ta okOAOUOQ LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OWOTH XPOVOAOYIKA OELpa,

apxilovtag amno to apXaLoTePO.

o. ZtéPn Kapohou tou MeydAou otnv ekkAnoia tou Ayiou Métpou otn Pwpun.

B. Avayxaition ApaBwv amnoé toug @pdykoug oto MNMovaTtié.

y. Knpuén tng A’ Ztaupodopiag anod tov nana OupBavo B'.

6. Katadikn tng etkovopayiog amo tnv Z’ Okoudevikn Z0vodo.

€. 2xlopa twv §Vo EKKAnoLwv.
(novadeg 5)
Movaéeg 10

1.B. Na mpooSloploete TO MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWY OpWV: OTPATIWTOTLA,
filioque.
Movadeg 8+7=15



